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ЕФІРНА ОЛІЯ ОРХІДЕЇ (ORCHID ESSENTIAL OIL)

SKU: 0880
Ціна: 345 грн 

Ефірна олія орхідеї - Елітний парфум і неперевершений догляд за
волоссям. Аромат орхідеї - один з улюблених ароматів парфумерів
усього світу. Його ноти використовуються в найвідоміших парфумах:
Euphoria від Calvin Klein, Promesse від Cacharel, Premier jour Nina Ricci,
Parfum Britney Spears Fantasy, знаменитий Black Orchid Tom Ford,
Fame від Lady Gaga, Classique Eau de Parfum Jean Paul Gaultier і багато-
багато інших.

Категорія: Ароматерапія, Ефірні олії

ЕФІРНА ОЛІЯ ОРХІДЕЇ (ORCHID ESSENTIAL OIL)

Ефірна олія орхідеї - Елітний парфум і неперевершений догляд за волоссям. Аромат орхідеї - один з улюблених
ароматів парфумерів усього світу. Його ноти використовуються в найвідоміших парфумах: Euphoria від Calvin Klein,
Promesse від Cacharel, Premier jour Nina Ricci, Parfum Britney Spears Fantasy, знаменитий Black Orchid Tom Ford,
Fame від Lady Gaga, Classique Eau de Parfum Jean Paul Gaultier і багато-багато інших.

Орхідея володіє свіжим квітковим солодким і дуже привабливим запахом.

Ефірна олія орхідеї:

Додає впевненості своїй власниці, піднімає настрій і знімає стрес.
Олія орхідеї поєднує в собі дві якості – заспокоювати, умиротворяти і надавати бадьорості. Ця його якість
особливо цінна в бізнес середовищі, під час ділових зустрічей та переговорів.
Аромат, який не залишає байдужим жодного чоловіка.
Багате косметологічними якостями - здатність утримувати вологу в шкірі, регенерація клітин, високі поживні
властивості.
Відмінна олія для позбавлення від безсоння та зняття нервової напруги. Регулярне використання в поєднанні
з дихальними техніками дарує глибокий і спокійний сон без пробуджень.
Цілюща ароматерапевтична дія: зміцнення серцево - судинної системи, хороший засіб від частих судом,
головного болю, непритомності.
Одна з кращих олій для волосся, використовується при виготовленні масок для волосся для їх потужного
відновлення.
Запах орхідеї стимулює вироблення гормону щастя і завдяки цьому швидко піднімає настрій.
Застосування в косметології дозволяє зробити ліфтинг шкіри і вирівняти її рельєф при регулярному
застосуванні. Особливо «вдячно»  олію орхідеї сприймає шкіра вікова, суха та що в’яне. Містить цитокіни –
«клітини довголіття»».

Ефірна олія орхідеї для волосся

Олія орхідеї, ймовірно, була придумана Богом, як спеціальний засіб для волосся. Його дія на волосся вражає:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/efirnye-aromamasla/
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добре зволожує волосся, пересушене феном, плойкою та праскою,
підсилює ріст волосся, стимулює фолікули,
регенерує волосся, ослаблене фарбуванням, освітленням, хімічною завивкою і випрямленням,
перешкоджає виникненню посічених кінчиків волосся,
позбавляє від лупи, себореї та інших захворювань шкіри голови, покращує стан шкіри, її зволоженість,
надає локонам силу, природний блиск та м'якість,
неймовірний медово – ванільно - квітковий запах вашого волосся - як бонус.

Додавайте олію орхідеї в маски для волосся, шампуні та ополіскувачі – по 2-3 краплі під час миття.

Ефірна олія. Косметологічне використання:

Олія орхідеї дає чудові ефекти при додаванні в скраби та маски для обличчя.

Для цього достатньо в готовий скраб або маску додати 3-5 крапель олії. Олія орхідеї дасть додатковий ефект в
освітленні шкіри з пігментацією. Дуже добре поєднується з ефірною олією лотоса.

Крем з олією орхідеї

Капніть 2-3 краплі олії в долоню, змішайте з разовою порцією нічного або денного крему. Регулярне використання
масла орхідеї буде одним із кращих засобів по догляду за віковою, в'янучою та сухою шкірою. Покращує колір і
рельєф шкіри обличчя, освітлює пігментні плями.

Ефірна олія орхідеї. Інші застосування

Парфум. Для парфуму на масляній основі беруть 10% масла орхідеї на 90% базового масла - жожоба, авокадо, масла
з виноградної або абрикосової кісточки – без запаху. Для парфуму на спиртовій основі – 20-30% масла орхідеї і
80-70% чистого етилового спирту.

Для парфуму використовують тільки скляну ємність з щільною кришкою.

Якщо робите парфум, що складається з трьох нот, враховуйте, що орхідея відноситься до середньої ноти або ноти
серця (швидкість випаровування – Середня).

Маска проти випадіння і для росту волосся.

Використовуйте готову зміцнюючу маску-бальзам з екстрактом анчана. Додайте 4-5 крапель на одне застосування.
Крім посилення росту волосся і зменшення випадіння, маска буде відмінно доглядати за шкірою голови, запобігаючи
появі лупи та інших проблем. Омолоджує волосся, надає йому свіжість і силу. Можна використовувати замість
кондиціонера.

Ароматичний спрей. Олія - 8 крапель, води (краще талої, заморозити і розморозити) – 100 мл. змішати в пляшечці з
під спрею. Перед застосуванням ретельно збовтувати. Відмінний спосіб зберігти зволоженість і свіжість обличчя
протягом дня. Не використовуйте одночасно з парфумерією, щоб не допускати змішування запахів.

Олія для масажу. Ефірна олія орхідеї 2 мл, оливкова олія 100 мл. або 5-6 крапель на 10 мл.

Аромалампа. 2 краплі олії додайте у воду аромалампи.

Аромаванна. 5-7 крапель олії змішайте з ложкою меду або молока і додайте в ванну.

Склад: 100% ефірна олія орхідеї.
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Ефірні масла протипоказання

Не варто використовувати ефірні масла в період вагітності і лактації (можливо тільки після консультації з лікарем).

Індивідуальна непереносимість. Стандартний для ефірних олій тест на переносимість: нанести 1 крапельку
на серветку і вдихати час від часу протягом 2-х діб. Якщо непереносимості немає, то не буде і негативної реакції під
час тесту.

Не рекомендовано використовувати на шкіру в не розбавленому вигляді, через чутливість шкіри.

Дитячий вік.

Не допускати попадання на слизову.


